

**ERRATA**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N° 04/2024**  
**PROCESSO LICITATÓRIO N° 11/2024**

**ONDE SE LÊ:**

**Recebimento das propostas:** até às 07h30min do dia 24 de outubro de 2024.

**Abertura da sessão pública:** às 08 horas do dia 24 de outubro de 2024.

**LEIA-SE:**

**Recebimento das propostas:** até às 07h30min do dia 01 de novembro de 2024.

**Abertura da sessão pública:** às 08 horas do dia 01 de novembro de 2024.

**ONDE SE LÊ:**

**5.6 Da Subcontratação**

5.6.1 Não será admitida a subcontratação do objeto.

**LEIA-SE:**

**5.6 Da Subcontratação**

**5.6.1** Será admitida a subcontratação do objeto desde que autorizadas pela Autarquia.

**ONDE SE LÊ:**

**15.1.4 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

1.14 Apresentar estrutura administrativa adequada à realização dos serviços, quadro de pessoal suficiente, qualificado, e sede em Campos Novos/SC

**LEIA-SE:**

**15.1.4 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

- 1.14 Apresentar estrutura administrativa adequada à realização dos serviços, quadro de pessoal suficiente, qualificado, e prestar os serviços solicitados em Campos Novos/SC.

Campos Novos/SC, 21 de outubro de 2024.

**ALEXANDRE KUNEN**  
**DIRETOR DO SAMAE**